Numer sprawy: [ZP0.272.26.2020
Sroda Slaska, dnia 07.12.2020 r.

Do wszystkich Wykonawcow

Na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamdwien publicznych
(t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) Zamawiajacy przekazuje tres¢ pytan, ktére wptynety w
zwigzku z prowadzonym postgpowaniem o udzielenie zamowienia publicznego
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawe energii elektrycznej pn.:
,Dostawa energii elektrycznej dla Powiatu Sredzkiego i jego jednostek organizacyjnych
na okres od 01.02.2021 do 31.01.2023 r.”

Pytanie 1
SIWZ Rozdzial 1 ust.1.5. Czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego pelnomocnictwa
do zgloszenia w imieniu Zamawiajgcego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do
OSD oraz wykonania czynno$ci niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany
sprzedawcy u OSD wedlug wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawce?
W przypadku braku zgody na powyzsze prosimy o wyjasnienie, czy Zamawiajgcy ponosil
bedzie odpowiedzialno$¢ za tre$¢ przedstawionego wzoru pelnomocnictwa 1 za jego
ewentualne zakwestionowanie przez OSD?
Ponadto, Wykonawca zwraca si¢ z prosba o udzielenie nastepujacych informacji:
a) Czy umowy dystrybucyjne (jesli zamawiajacy posiada rozdzielone umowy) zawarte sg na
czas okreslony, czy nieokreslony?
b) Czy Zamawiajacy samodzielnie wypowie obowigzujagce umowy Ww terminach
pozwalajgcych na skuteczne przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy, czy tez upowazni
do tej czynnosci Wykonawce?
c) Czy Zamawiajacy samodzielnie zawrze umowe¢ o $wiadczenie ustug dystrybucji
w przypadku punktow poboru, dla ktérych obowigzywaly dotychczas umowy kompleksowe
oraz w przypadku punktow poboru, dla ktérych umowa dystrybucyjna zostata zawarta na czas
okreslony, w termie umozliwiajagcym skuteczne przeprowadzenie procedury zmiany
sprzedawcy?
d) Czy Zamawiajgcy ma zawarte umowy/ aneksy w ramach akcji promocyjnych
lojalnos$ciowych, ktore uniemozliwiajg zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach
przewidzianych w SIWZ? Jeéli tak - jakie sa terminy wypowiedzen uméw/anekséw w ramach
akcji promocyjnych/programéw lojalnosciowych?
Odpowiedz na pytanie nr 1: Zamawiajacy przygotowat dla Wykonawcy pelnomocnictwo,
ktdre stanowi Zalgcznik nr 2 do Umowy sprzedazy (umowa stanowi zatgcznik nr 2 do SIWZ).
W przypadku, gdyby zakres pelnomocnictwa byl niewystarczajacy Zamawiajacy dokona
rozszerzenia niniejszego petnomocnictwa.

a) Umowy dystrybucyjne zawarte sa na czas nieokreslony,

b) Zamawiajgcy upowazni Wykonawce do wypowiedzenia obowigzujacych umoéw,



c) Zamawiajgcy upowazni Wykonawce do zawarcia uméw o S$wiadczenie ustug
dystrybucji w przypadku punktéw poboru, dla ktérych obowigzywaty dotychczas
umowy kompleksowe,

d) Zamawiajgcy nie posiada umoéw/ anekséw w ramach akcji promocyjnych
lojalnosciowych, ktore uniemozliwiajg zawarcie nowej umowy sprzedazowej w
terminach przewidzianych w SIWZ

Pytanie 2

SIWZ rozdziat 1 p.1.7, 1.9 oraz zalgcznik nr 2 do SIWZ — projekt umowy w § 2 ust4.
Wykonawca zwraca si¢ z prosba o doprecyzowanie przedmiotowego zapisu poprzez
okreslenie, iz Zamawiajacy moze zwigkszy¢ ilos¢ punktéw poboru energii elektrycznej (PPE)
lub zmieni¢ taryfe danego punktu, jedynie w obregbie tych grup taryfowych, ktore zostaly
okreslone i wycenione w Ofercie Sprzedawcy odpowiednio dla danej cz¢sci. Punkty z innych
grup taryfowych, nieujetych w Ofercie, oznaczaly bgda zmiang przedmiotu zamdéwienia. Z
uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca si¢ z prosba o dodanie nastepujgcego zapisu:
»Zwigkszenie punktow poboru lub zmiana grupy taryfowej mozliwe jest jedynie w obrebie
grup taryfowych, ktore zostalty ujete w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym
Wykonawcy.”

Odpowiedz na pytanie nr 2: Zaproponowany przez Wykonawce zapis zablokuje
Zamawiajacemu mozliwo$¢ dodawania nowego punktu z inng grupg taryfowg, niz
wymieniong w Zalgczniku nr 1 do SIWZ lub zmiang grupy taryfowej, co moze spowodowaé
ponoszenie przez Zamawiajacego bezpodstawnych kosztéw lub nawet spowodowaé
nieprawidlowe funkcjonowanie obiektu. Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaproponowang
przez Wykonawce zmiang.

Pytanie 3

SIWZ rozdziat 10. W zwigzku z ogloszeniem na terenie kraju stanu epidemii i wynikajgcymi
z tej sytuacji ograniczeniami technicznymi w zakresie stosowania przez wykonawcow
komunikacji z zamawiajagcymi w formie tradycyjnej, Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o
dokonanie modyfikacji tresci SIWZ polegajacej na wprowadzeniu do niniejszego
postgpowania obok komunikacji w formie tradycyjnej, mozliwosci stosowania komunikacji
elektronicznej z wykonawcami, w tym umozliwieniu wykonawcom zlozenia oferty,
oswiadczen, a takze dokumentéw w wersji elektroniczne;.

Wykonawca wyjasnia, iz zgodnie z komunikatem z dnia 20.03.2020 r. dostepnym na stronie
internetowej Urzedu Zamoéwien Publicznych (www.uzp.gov.pl/aktualnosci/komunikacja-
elektroniczna-w-dobie-zagrozenia-epidemicznego), UZP w obecnej sytuacji stanu epidemii,
rekomenduje aby w postepowaniach o udzielenie zamoéwienia publicznego ponizej progdéw
unijnych  komunikacjg elektroniczng obja¢ wszelka korespondencje  wystepujaca
w postgpowaniu, w tym skladanie ofert, wnioskéw o dopuszczenie do wudziatu
w postepowaniu, oswiadczen, a takze dokumentow. UZP wskazal, iz zastosowanie
komunikacji elektronicznej mozliwe jest nie tylko przed wszczgciem postepowania
o udzielenie zamdwienia publicznego, ale takze w jego trakcie. Zamawiajgcy bowiem
uprawniony jest na gruncie art. 38 ust. 4 ustawy PZP, w uzasadnionych przypadkach - do
ktorych niewatpliwie nalezy obecna sytuacja zagrozenia epidemicznego - do zmiany tresci
specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia przed uplywem terminu sktadania ofert, w tym
sposobu komunikacji w postgpowaniu.

Odpowiedz na pytanie nr 3: Zamawiajagcy informuje, Ze niniejsze postgpowanie jest
prowadzone zgodnie z obowigzujacag ustawg z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien



publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.). W zwigzku z ogloszonym stanem
epidemicznym Zamawiajgcy moze (uprawnienie Zamawiajacego), ale nie jest zobowigzany
do prowadzenia postepowania w formie elektronicznej. Zamawiajgcy pozostawia zapisy bez
dokonania modyfikacji.

Pytanie 4

SIWZ rozdziat 13. Czy Zamawiajacy dopuszcza zawarcie umowy z wybranym Wykonawcg
droga korespondencyjng?

Odpowiedz na pytanie nr 4: Tak, Zamawiajacy dopuszcza zawarcie umowy droga
korespondencyjng.

Pytanie S

W zalgczniku nr 2 do SIWZ — projekt umowy w § 5 ust. 1 p.3). Wykonawca zwraca sie
z prosba o doprecyzowanie zapisu do tresci: ,,W przypadku, gdy umowa o §wiadczenie ustug
dystrybucyjnych zawarta pomiedzy Zamawiajacym a OSD zostanie rozwigzana badz
wygasnie lub tez Zamawiajacy bedzie mial zamiar jej rozwigzania, umowa ta w zakresie tych
punktow poboru ulega rozwigzaniu przez Wykonawce. Zamawiajagcy zobowigzany jest
niezwlocznie powiadomi¢ Wykonawce o tym fakcie i uregulowaé nalezne platnosci za zuzyta
energie elektryczng do momentu rozwigzania umowy”.

Odpowiedz na pytanie nr S: Zamawiajacy informuje, ze nie widzi podstaw do zmiany
zapisu. Oczywistym jest, ze w przypadku trwania umowy tj. do dnia jej rozwigzania
Zamawiajacy bedzie dokonywat platnosci za zuzyta energig.

Pytanie 6

W zalgczniku nr 2 do SIWZ — projekt umowy w § 5 ust. 1 p.5). Wykonawca zwraca si¢
z prosbg o sprecyzowanie przedmiotowego zapisu poprzez dokonanie nastgpujgcej
modyfikacji w/w zapisu: ,,przekazanie Wykonawcy wszelkich niezbednych dokumentdow
i informacji do skutecznego przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy w czasie
umozlwiajgcym rozpoczecie dostaw w przewidzianym w umowie terminie w § 4 ust. 1 do
dokonania wszelkich czynnosci i1 uzgodnien z OSD niezbgdnych do pozytywnego
przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najp6zniej w dniu popisania przez Strony
Umowy.”

Odpowiedz na pytanie nr 6: Zamawiajacy nie wyraza zgody na dokonanie modyfikacji w/w
zapisu.

Pytanie 7

W zalaczniku nr 2 do SIWZ — projekt umowy w § 5 ust. 2 p.6). Z uwagi na fakt, iz
Wykonawca dokonuje przedmiotowych czynnosci na podstawie danych i dokumentow
otrzymanych od Zamawiajacego, zwracamy si¢ z prosba o dokonanie nastepujgcej
modyfikacji w/w zapisu: ,terminowe i poprawne zlozenie do OSD “Zgloszenia umowy
sprzedazy energii elektrycznej” tzw. ZUSEE w imieniu wlasnym i Zamawiajgcego
umozliwiajacego rozpoczecie sprzedazy energii elektrycznej do punktéw poboru w terminach
okreslonych w zalgczniku nr 1 do umowy, z zastrzyzeniem postanowien § 5 ust. 1 p.4) oraz
p.5) Umowy.”

Odpowiedz na pytanie nr 7: Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje w/w zapisu.

Pytanie 8

W zalaczniku nr 2 do SIWZ — projekt umowy w § 5 ust. 2 p. 9). Wykonawca zwraca sie
z prosbg o usunigcie ostatniego zdania w/w zapisu dotyczgcego obowigzku informowania
Zamawiajacego o okoliczno$ciach uniemozliwiajacych lub opdzniajacych zmiang sprzedawcy



oraz o dokonanie nast¢pujacej modyfikacji w/w zapisu: ,reprezentowanie Zamawiaj gcego
przed OSD w procesie zmiany sprzedawcy. Wykonawca zobowigzuje si¢ niezwlocznie po
podpisaniu umowy, w terminie umozlwiajacym rozpoczecie dostaw w przewidzianym
w umowie terminie w § 4 ust. 1 do dokonania wszelkich czynno$ci i uzgodnien z OSD
niezb¢dnych do pozytywnego przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy,
z zastrzyzeniem postanowien § 5 ust. p.4) oraz p.5) Umowy.”

Odpowiedz na pytanie nr 8: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na usuni¢cie ostatniego zdania
w/w zapisu dotyczacego obowigzku informowania Zamawiajacego o okolicznoSciach
uniemozliwiajgcych lub opdzniajacych zmiane sprzedawcy oraz na modyfikacje wyzej
wymienionego zapisu. Informacja o rozpoczgciu sprzedazy energii elektrycznej jest bardzo
istotna dla Zamawiajgcego, poniewaz wigkszo$¢ obowigzujgcych uméw jest umowami
terminowymi.

Pytanie 9

W zalaczniku nr 2 do SIWZ — projekt umowy w § 5 ust. 2 p. 11). Wykonawca informuje, ze
wszystkie dane dotyczace zuzycia energii przez poszczegdlne jednostki znajdowac si¢ bedg
na fakturach wystawianych przez Wykonawce, zgodnie z powszechnie obowigzujgcymi
przepisami  prawa. Sporzadzanie dodatkowych  zestawien, o ktéorych mowa
w przedmiotowym zapisie, wigze si¢ z wykonaniem dodatkowych czynnosci na zlecenie
Zamawiajacego i powinno zosta¢ osobno wycenione. Przepisy prawa energetycznego jasno
okreslaja natomiast skfadniki ceny energii elektrycznej. Wobec powyzszego wnosimy
o0 usuniecie przedmiotowego zapisu w catosci.

Odpowiedz na pytanie nr 9: Zamawiajacy przygotowat opis przedmiotu zamdwienia wedtug
indywidualnych potrzeb, w zwigzku z tym Wykonawca winien si¢ szczegétowo zapoznaé z
zakresem prac i odpowiednio wyceni¢ oferte. Zamawiajgcy pozostawia zapis bez dokonania
zmiany.

Pytanie 10

W zalgczniku nr 2 do SIWZ — projekt umowy w § 7 ust. 2. Z uwagi na fakt, ze Wykonawca
przedstawia warto$¢ umowy w oparciu o szacowang przez Zamawiajacego ilo$¢ energii,
w przypadku, gdy Zamawiajacy zuzyje wiekszg niz szacowana ilo$¢ energii, powinien uiscié
oplate za faktycznie zuzytg energi¢. Ponadto ustalenie doktadnego dnia, w ktorym szacowana
ilos¢ energii zostanie faktycznie przekroczona, jest fizycznie niemozliwe (Wykonawca
otrzymuje informacj¢ o zuzyciu energii od OSD po zakonczeniu okresu rozliczeniowego). Z
uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca si¢ z prosba o dodanie zapisu o tresci: ,,W przypadku
wykorzystania kwoty, o ktérej mowa w §... Umowy, rozwigzanie Umowy nastepuje z
ostatnim dniem okresu rozliczeniowego, nastepujacym po okresie, w ktérym os$wiadczenie o
wypowiedzeniu dotarto do Wykonawcy. Zamawiajgcy zobowigzany jest do uregulowania
wszelkich nalezno$ci za dostarczong energie do dnia rozwigzania Umowy."

Czy Zamawiajacy samodzielnie kontrolowal bedzie wydatkowanie §rodkéw przeznaczonych
na sfinansowanie zamowienia, w sposob umozliwiajgcy rozliczenie z tytutu faktycznie
pobranej energii, przed wykorzystaniem ww. srodkdw?

Odpowiedz na pytanie nr 10: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na dodatkowy zapis. Umowa
wygasa wraz z wyczerpaniem kwot wynikajacych z umowy. Zamawiajacy bedzie
samodzielnie kontrolowal wydatkowanie $rodkow przeznaczonych na sfinansowanie
zamoOwienia, w spos6b umozliwiajacy rozliczenie z tytutu faktycznie pobranej energii, przed
wykorzystaniem ww. Srodkow.

Pytanie 11



W zalgczniku nr 2 do SIWZ — projekt umowy w § 7 ust. 9 i 11. Wykonawca informuje,
iz w $wietle przepisow Prawa energetycznego i aktow wykonawczych, to OSD jest
podmiotem odpowiedzialnym za pozyskiwanie i przekazywanie do sprzedawcoéw danych
pomiarowo-rozliczeniowych dla punktow poboru energii (PPE). Sposoéb ustalania danych
przez OSD okreslony jest w umowie dystrybucyjnej, zawartej pomigdzy Zamawiajagcym a
OSD, przy czym Wykonawcy (sprzedawcy energii) nie majg wptywu na regulacje wynikajace
z uméw dystrybucyjnych Zamawiajgcego, zgodnie z przepisami przyjmujgc do rozliczen dane
przekazane przez OSD. W zwigzku z powyzszym zwracamy si¢ z prosbg o wyjasnienie, czy
Zamawiajacy uwzgledni obowigzujace przepisy Prawa energetycznego 1 aktow
wykonawczych w zakresie prowadzenia rozliczen na podstawie danych pomiarowo-
rozliczeniowych przekazywanych Wykonawcy przez OSD?

Ponadto Wykonawca zwraca si¢ z prosba o usunigcie cze¢sci zapisu dotyczacego dopuszczenia
rozliczen na podstawie danych z faktur OSD. Wyjasniamy, ze Wykonawca w procesie
fakturowania opiera si¢ wylgcznie na danych pomiarowo-rozliczeniowych przekazywanych
przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, Wykonawca nie prowadzi rozliczen na podstawie
danych rozliczeniowych z innych Zrodet.

Wykonawca informuje, ze wskazany przez Zamawiajgcego termin na wystawienie faktury
VAT moze nie zosta¢ dotrzymany z uwagi na fakt, iz faktury VAT wystawiane sa przez
Wykonawce na podstawie danych pomiarowych otrzymanych od OSD oraz zgodnie z
okresami rozliczeniowymi stosowanymi przez OSD. Z uwagi na powyzsze zwracamy si¢ z
prosbg o modyfikacj¢ przedmiotowego zapisu do tresci: ,,Rozliczenia za energi¢ elektryczng
dokonywane bedg zgodnie z okresem rozliczeniowym stosowanym przez OSD, w oparciu o
fakture wystawiong przez Wykonawce w terminie 14 dni od otrzymania danych pomiarowo-
rozliczeniowych od OSD.”

OdpowiedZz na pytanie nr 11: Zamawiajacy uwzgledni obowigzujgce przepisy Prawa
energetycznego i aktow wykonawczych w zakresie prowadzenia rozliczen na podstawie
danych pomiarowo-rozliczeniowych przekazywanych Wykonawcy przez OSD. Zamawiajacy
nie wyraza zgody na powyzsze zmiany. Ponadto Zamawiajgcy nie wyraza zgody na
modyfikacje zapisow dotyczacych rozliczen, poniewaz umowa jest umowg dwustronng
okresla prawa i obowigzki stron. Zamawiajacy obliguje si¢ do dokonania platnosci za zuzyta
energig elektryczna, a Wykonawca winien na biezaco wystawia¢ faktury.

Pytanie 12

W zalgczniku nr 2 do SIWZ — projekt umowy w § 7 ust. 10. Informujemy, ze Wykonawca
w procesie fakturowania opiera si¢ na danych pomiarowo-rozliczeniowych przekazywanych
przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, jednak w swoim bilingu parametryzuje dtugo$é
trwania okresu rozliczeniowego. W zwigzku z powyzszym prosimy o wskazanie okresu
rozliczeniowego w odniesieniu do kazdego PPE wystepujacego w postgpowaniu: czy wynosi
on odpowiednio 10 dni, 1 miesigc, 2 miesigce czy 6 miesigey?

Odpowiedz na pytanie nr 12: Zamawiajacy informuje o dlugosci okresu rozliczeniowego
dla poszczegdlnych grup taryfowych:

C12a - 2 miesigce

C21 — 1 miesigc

Pytanie 13

W zalgczniku nr 2 do SIWZ — projekt umowy w § 7 ust. 13. Wykonawca informuje, ze
zgodnie z mozliwosciami dziatania systemu bilingowego, na fakturach wskazane beda dane
Nabywcy (nazwa, adres, Nr NIP), natomiast dane Odbiorcy (nazwa i adres) zostang wpisane
pod pozycja "Adres korespondencyjny". Prosimy o potwierdzenie, ze takie rozwigzanie
dotyczace wystawianych faktur VAT jest akceptowane przez Zamawiajacego.



OdpowiedZ na pytanie nr 13: Jezeli Wykonawca tylko w taki sposob moze wystawiaé
faktury Zamawiajgcy akceptuje takie rozwigzanie, przy czym na poszczegolnych fakturach
muszg pojawi¢ si¢ niezbedne dane Nabywcy oraz Odbiorcy.

Pytanie 14

W zalgczniku nr 2 do SIWZ — projekt umowy w § 7 ust. 16. Wykonawca zwraca si¢ z prosbg
o usuniecie przedmiotowego zapisu w catosci lub jego modyfikacje. W dniu podpisywania
umowy Wykonawca nie bedzie znat numeru konta bankowego do rozliczen z Zamawiajgcym.
Numer konta generowany jest w dniu wystawienia pierwszej faktury Nabywcy.

OdpowiedZ na pytanie nr 14: Zamawiajacy nie wyraza zgody na usunigcie przedmiotowego
zapisu. W przypadku braku mozliwosci podania numeru konta bankowego przy zawieraniu
niniejszej umowy, Wykonawca wraz z pierwsza wstawiong faktura przesle aneks do umowy z
numerem konta bankowego.

Pytanie 15

W zatgczniku nr 2 do SIWZ — projekt umowy w § 7 ust. 18. Wykonawca, informuje, iz w celu
przetwarzania platnosci w sposob masowy postuguje si¢ tzw. rachunkami wirtualnymi,
podawanymi na fakturach VAT. Kazdy rachunek wirtualny jest powigzany z rachunkiem
rozliczeniowym, ktory jest zarejestrowany w Urzedzie Skarbowym i znajduje si¢ na
udostepnionym przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej wykazie podmiotow
zarejestrowanych jako podatnicy VAT. Zgodnie ze stanowiskiem Ministerstwa Finansow
potwierdzonym W opublikowanych wyjasnieniach
(https://www.podatki.gov.pl/wyjasnienia/dodatkowe-informacje-ws-wykazu-podatnikow-vat/)
— rachunki wirtualne wykorzystywane do obstugi ptatnosci z tytutu dostarczonych towaréw i
ustug nie sg zamieszczane w wykazie, gdyz nie sg to to rzeczywiste rachunki rozliczeniowe
zglaszane do urzedu skarbowego lub do CEiDG (nie sg to rachunki rozliczeniowe w
rozumieniu art. 49 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. — Prawo bankowe.). Na tzw.
bialej liscie prezentowany jest wylacznie rachunek rozliczeniowy, z ktérymi dany rachunek
wirtualny jest powigzany. Powigzanie rachunku wirtualnego z rozliczeniowym ustalane jest
przez Ministerstwo Finansow na podstawie danych udostgpnianych przez banki. Jesli takie
powigzanie istnieje Ministerstwo sprawdza czy rachunek rozliczeniowy z ktérym powigzany
jest weryfikowany rachunek wirtualny zostat zgloszony. Jesli tak — system zwraca informacje
o treSci ,Figuruje w rejestrze VAT” . Oznacza to, ze wplaty dokonywane na tak
zweryfikowany rachunek wirtualny beda traktowane jak wptlaty na rachunki rozliczeniowe
znajdujace si¢ na biatej liscie.

W zwigzku z powyzszym, w celu umozliwienia dokonania rozliczen pomigdzy Wykonawca
a Zamawiajgcym, zwracamy si¢ prosba o modyfikacje zapisu do tresci ,,Wykonawca ma
obowigzek wskaza¢ odpowiedni do spetnienia $wiadczenia wynikajacego z niniejszej Umowy
rachunek bankowy lub rachunek wirtualny, ktéry jest powigzany =z rachunkiem
rozliczeniowym nalezgcym do Wykonawcy znajdujgcym sie¢ w elektronicznym wykazie
podmiotéw prowadzonych przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej zgodnie z art. 96b
ust.3 pkt 13 ustawy o podatku od towaroéw i ustug (VAT).”

Odpowiedz na pytanie nr 15: Zamawiajacy informuje, ze zapis w zalgczniku nr 2 do SIWZ
— projekt umowy w § 7 ust. 18.dotyczy o$wiadczenia, ktore sklada Wykonawca.
Oswiadczenie to dotyczy zarowno konta bankowego, jaki i powigzanego z tym kontem konta
wirtualnego. Zamawiajgcy nie widzi podstaw do modyfikacji zapisu.

Pytanie 16
W zatgczniku nr 2 do SIWZ — projekt umowy w § 8 ust. 1 p.1-2, ust. 2 i 3. Wykonawca
zwraca sie zprosbg o wyrazenie zgody na rezygnacj¢ z zapisOw oraz o okreslenie



odpowiedzialnosci stron do wysokosci poniesionej szkody (straty). Powyzsze potwierdza
rowniez orzecznictwo sgdow oraz Krajowej Izby Odwotawczej (wyrok KIO z dnia 20
pazdziernika 2011 r. sygn. akt. KIO 2130/11, KIO 2131/11, KIO 2111/11). Majgc na uwadze
powyzsze zwracamy si¢ z prosba o dokonanie nastgpujgcej modyfikacji: ,,Strony ograniczaja
wzajemng odpowiedzialno$¢ odszkodowawcza z tytutu niewykonania lub nienalezytego
wykonania Umowy do rzeczywistej szkody (straty).”

OdpowiedZz na pytanie nr 16: Zamawiajacy jako jednostka sektora publicznego jest
zobowigzany do zabezpieczenia umowy wynikajacej z udzielenia zamowienia publicznego
karami umownymi. Zamawiajgcy nie wyraza zgody na dokonanie modyfikacji.

Pytanie 17

W zalgczniku nr 2 do SIWZ - projekt umowy w § 13 wust. 9. Informujemy, ze
odpowiedzialno$¢ za terminowo$¢ i prawidlowos¢ przekazanych danych niezbednych do
przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, dotyczacych poszczegdlnych punktow
poboru energii, lezy wylacznie po stronie Zamawiajacego. Sprzedawca nie moze ponosi¢
odpowiedzialnosci za ewentualng negatywna weryfikacje zgloszen umowy przez OSD.
Z uwagi na powyzsze, zwracamy si¢ z prosbg o wprowadzenie sformulowania o tresci:
,,Strony przyjmuja, ze Wykonawca zglosi wlasciwemu OSD niniejszg umowe do realizacji
w terminie gwarantujagcym rozpoczecie sprzedazy energii przez Wykonawce w terminie
wskazanym w opisie przedmiotu zaméwienia (zatacznik nr 1 do umowy) pod warunkiem
przekazania Wykonawcy w terminie poprawnych i prawidlowych danych, niezbednych do
przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy.”

OdpowiedZz na pytanie nr 17: Obowigzkiem Wykonawcy jest terminowe rozpoczgcie
sprzedazy energii elektrycznej, a obowigzkiem Zamawiajgcego jest terminowe przekazanie
Wykonawey  wszelkich niezbednych dokumentéw 1 informacji do skutecznego
przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy - § 5 ust. 1 pkt 5 zalacznik nr 2 do SIWZ.
Zamawiajgcy pozostawia zapisy bez dokonania modyfikacji.

Pytanie 18

Czy Zamawiajagcy dysponuje tytulem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa
dzierzawy, itp.) ktory upowaznia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi
w przedmiocie zamoéwienia? Informujemy, ze brak takiego tytulu moze skutecznie
uniemozliwi¢ dalsze czynnosci zwigzane ze zgloszeniem umowy sprzedazy energii
elektrycznej do lokalnego Operatora Systemu Dystrybucyjnego zgodnie z jego procedurami.
Odpowiedz na pytanie nr 18: Zamawiajacy dysponuje tytutem prawnym, ktéry upowaznia
go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w przedmiocie zamdéwienia.

Pytanie 19
Zwracamy sie z zapytaniem, czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane w  wersji

elektronicznej Excel oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy
najpdzniej w dniu podpisania umowy? Dokument zawierajagcy niezbedne dane stanowié
bedzie rowniez zatgcznik do umowy.

Wyloniony Wykonawca bgdzie potrzebowal do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) danych dla kazdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowos$é, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa ;



- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowigzujgcej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

- numer ewidencyjny PPE;

- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;

b) dokumentow dla kazdej jednostki objetej postegpowaniem:

- pelnomocnictwo do zgloszenia umowy;

- dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON;

- KRS lub inny dokument na podstawie ktorego dziala dana jednostka;

- dokument potwierdzajgcy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz pelnomocnictwa.

Jednoczeénie informujemy, ze OSD moze odrzuci¢ zgloszenia uméw sprzedazy zawierajace
bledne dane, skutkiem czego moze okaza¢ si¢ konieczno$¢ zakupu energii przez
Zamawiajacego od tzw. sprzedawcy rezerwowego, o ktorym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b)
ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedz na pytanie nr 19: Zamawiajacy udostepni Wykonawcy niezbedne dane w wersji
elektronicznej Excel oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy
najpdzniej w dniu podpisania umowy.

Pytanie 20

Czy Zamawiajacy lub ktérys Odbiorca posiada koncesj¢ na wytwarzanie, obrot, przesylanie
lub dystrybucje energii elektrycznej, wydang przez Prezesa URE? Informujemy,
iz w przypadku posiadania koncesji na jedng z powyzej wymienionych dziatalnosci,
Zamawiajgcy staje sie platnikiem i podatnikiem podatku akcyzowego. W takim przypadku,
cena za energie elektryczng dla podmiotow posiadajgcych koncesje powinna zostaé
pomniejszona o stawke akcyzy 1 osobno wyceniona w ofercie Wykonawcy. Majac na uwadze
powyzsze, uprzejmie prosimy o dostosowanie Formularza cenowego iuwzglednienie
odrebnych kalkulacji cen za energi¢ elektryczng dla Odbiorcy, ktory posiada koncesje oraz
odrebnych kalkulacji cen dla pozostatych odbiorcow.

Odpowiedz na pytanie nr 20: Zamawiajacy informuje, ze w zataczniku nr 1 do SIWZ — opis
przedmiotu nie zostaly ujete podmioty, ktére posiadaja koncesj¢ na wytwarzanie, obrot,
przesyltanie lub dystrybucje energii elektrycznej, wydang przez Prezesa URE.

Sporzgdzono, Poznan dnia 07.12.2020 r.  Podpis Kierownika Zamawiajacego

Dominika Btazejak
Enmedia Aleksandra Adamska




